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Verilen Denklem Sisteminin Crout Algoritması Yöntemiyle Çözülmesi
SORU: 
	
3x1 +   x2 +  x3 = 5


2x1 +   x2 +  x3 = 4


3x1 + 2x2 - 3x3 = 2
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	Denklem Sisteminin Çözüm Vektörünü Crout Algoritması Yöntemiyle Bulunuz.


ÇÖZÜM: 

Sorunun çözümünde aşağıdaki yolu izleyeceğiz:
1. Denklemi A matrisi şeklinde ifade edeceğiz,

2. Sorumuz Ax = b şekline geldiğinden buradaki x vektörünü bulurken, A = LU şeklinde iki matris çarpımı olarak ifade etmeye çalışacağız. 

a. Buradaki L matrisinin birim eksenin üzerindeki elemanlar 0 olacak. 

b. U matrisinde ise birim eksenin alt tarafında kalan tüm değerler sıfır olmakla birlikte, birim eksendeki değerler de 1’e eşit olacaktır.


3. Geldiğimiz son aşamada LUx = b şekline dönüşen matrisi çözerken Ly = b kabulüyle hızlı bir şekilde y vektörünü bulacağız. (Burada y = Ux)
4. Son adımda ise bulunan y vektörünü Ux = y denkleminde yerine koyarak x vektörünün çözümüne ulaşacağız.
Buna göre;
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Bu aşamada sıra lij ve uij değerlerini bulmaya geldi.

Matris çarpımından yararlanarak;
	 L =
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	  olarak bulunur.


3.  Ly = b denklemini çözersek;
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	denkleminden
	 y =
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	bulunur.


4. Yine aynı şekilde bulunan y vektörü Ux = y denkleminde yerine konursa;
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	bulunur.


